
Číslo: 2 Pv 721/22/7707-7 Prešov 22.02.2023

EEČ: 2-58-242-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Prešov

Podľa § 214 odsek 1 Trestného poriadku postupujem vec trestného stíhania
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

dňa 19. 03. 2022 v čase asi o 20.55 hod. v Prešove, na ulici Pod Kalváriou č. 50,
v interiéri zimného štadióna, počas druhej tretiny hokejového zápasu osemfinále
Tipos extra ligy 2021/2022 – Play Off, medzi hokejovými klubmi HC Grotto XXXXX
a HK Spišská Nová Ves, za účasti divákov, po predchádzajúcej slovnej hádke
s poškodeným XXXXX, nar. 21. 06. 1979, trvale bytom Teplička č. 12, okr. Spišská
Nová Ves, po tom, čo poškodený k nemu prišiel a fyzicky ho napadol úderom do
hlavy, tak poškodeného pravou rukou udrel do oblasti tváre, pričom mu nespôsobil
žiadne zranenie

Okresnému riaditeľstvu PZ, odboru všeobecnej vnútornej správy, oddelenie
priestupkov XXXXX

pretože výsledky skráteného vyšetrovania preukázali, že nejde o trestný čin, ale ide
o skutok, ktorý by mohol byť priestupkom
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Odôvodnenie:

Uznesením policajta Obvodného oddelenia PZ XXXXX - juh sp. zn. ORP-
513/JU-PO-2022 zo dňa 17. 05. 2022 bolo podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku
začaté trestné stíhanie a dňa 28. 07. 2022 bolo vznesené obvinenie XXXXX
a XXXXX za prečin výtržnícka podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona na tom
skutkovom základe, že dňa 19. 03. 2022 v čase okolo 20.55 hod v Prešove na ul.
Pod Kalváriou č. 50, v interiéri zimného štadióna, počas druhej tretiny konania
verejného športového podujatia – hokejového zápasu osemfinále Tipos extraligy
2021/2022 - Play Off, medzi hokejovými klubmi HC Grotto XXXXX a HK Spišská
Nová Ves, za účasti divákov, obvinený XXXXX, nar. 21. 06. 1979, trvalé bytom
Teplička 12, ako fanúšik HK Spišská Nová Ves, po predchádzajúcej hádke na tribúne
v sektore „A1" fyzicky napadol fanúšika HC Grotto XXXXX a to obvineného XXXXX,
nar. 17. 08. 1979, trvalé bytom XXXXX, XXXXX 20, tým spôsobom, že k nemu
pristúpil a pravou rukou ho udrel do oblasti tváre, na čo obvinený XXXXX reagoval
tak, že tento útok mu opätoval a obvineného XXXXX taktiež pravou rukou udrel do
oblasti tváre, kde po uvedenom incidente ich musel od seba oddeliť až pracovník
bezpečnostnej služby, pričom týmto vzájomným napadnutím ani obvinenému XXXXX
a taktiež ani obvinenému XXXXX, nevznikli žiadne zranenia.

Pretože obvinení XXXXX a XXXXX boli zároveň aj poškodení, uznesením
policajta Obvodného oddelenia PZ XXXXX – juh sp. zn. ORP-513/JU-PO-2022 zo
dňa 01. 12. 2022 bolo trestné stíhanie vedené proti obv. XXXXX vylúčené zo
spoločného konania a táto vec je vedená na Obvodnom oddelení PZ XXXXX – juh
pod sp. zn. ČVS: ORP-1545/JU-PO-2022.

V prípravnom konaní bol vypočutý obvinený XXXXX, svedok – poškodený
XXXXX, svedok XXXXX, bol zabezpečený kamerový záznam a jeho analýza.

Obvinený XXXXX uviedol, že kritického dňa bol na hokejovom zápase medzi
mužstvom XXXXX a Spišská Nová Ves ako fanúšik Prešova. Sedel na tribúne
domácich, a v priebehu zápasu došlo ku konfliktu v sektore pod ním. Do konfliktu sa
nezapájal, ale niekto na neho vykrikoval, padli nejaké nadávky medzi ním
a fanúšikom v sektore Spišskej Novej Vsi. Po slovnej výmene sa ten fanúšik
rozbehol a päsťou pravej ruky ho udrel do ľavej strany hlavy. Reagoval tak, že ranu
mu opätoval úderom päsťou do tváre. Tak medzi nich prišiel pracovník SBS, rozdelil
ich a konflikt skončil.

Svedok – poškodený XXXXX okrem iného uviedol, že bol na hokejovom
zápase XXXXX a Spišská Nová Ves. Na fotografiách sa opoznal. Bol napadnutý
jednou osobou, ktorá ho udrela päsťou do tváre.

Svedok XXXXX uviedol, že ako zamestnanec strážnej služby zabezpečoval
udržiavanie poriadku na zimnom štadióne počas hokejového zápasu. Konflikt vznikol
medzi fanúšikom Grotto XXXXX a HK Spišská Nová Ves, vzájomne sa napádali,
a ako to spozoroval, išiel ich od seba rozdeliť.

Z hokejové zápasu bol zabezpečený kamerový záznam s fotodokumentáciou
a jeho analýza. Bolo zistené, že medzi poškodeným a obvineným došlo ku slovnému
konfliktu. Tak poškodený prišiel ku obvinenému, fyzicky ho napadol a následne
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obvinený fyzicky napadol poškodeného a konflikt medzi nimi ukončil pracovník
bezpečnostnej služby.

Po formálnej stránke, vychádzajúc zo zabezpečených dôkazov obvinený
XXXXX naplnil svojim konaním pojmové znaky skutkovej podstaty prečinu
výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona.

Na trestnosť konania páchateľa je však nevyhnutne potrebné, aby okrem
naplnenia vyššie uvedených formálnych znakov, konania páchateľa dosahovalo aj
zákonom požadovaný stupeň protiprávnosti.

Vychádzajúc z ustanovenia § 10 ods. 2 Trestného poriadku nejde o prečin, ak
vzhľadom na spôsob vykonania činu a jeho následky, okolnosti, za ktorých bol čin
spáchaný, mieru zavinenia a pohnútku páchateľa, je jeho závažnosť nepatrná.

V danom prípade bolo preukázané, že medzi obvineným a poškodeným došlo
počas hokejového zápasu k slovnej hádke a obvinený poškodeného fyzicky napadol
až potom, ako poškodený prišiel k obvinenému a fyzicky ho napadol.

Pri posudzovaní trestnosti konania obvineného XXXXX boli preto brané do
úvahy všetky okolnosti uvádzané v ustanovení § 10 ods. 2 Trestného poriadku
v spojení s posúdením konania páchateľa a dospel som k záveru, že v konaní
obvineného ide o podozrenie z priestupku proti verejnému poriadku podľa § 47 ods.
1 písm. c) zákona o priestupkoch.

Preto som sa rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto
rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať do 3 (troch)
pracovných dní od jeho oznámenia na Okresnú prokuratúru XXXXX.
Sťažnosť má odkladný účinok.

Mgr. Michal Petrik
prokurátor


